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Încheiat astăzi, 22.09.2024 

 

       Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința extraordinară a  Consiliului Local 

Huruiești, la sediul primăriei comunei Huruiești, județul Bacău. 

      Ședința a fost convocată conform dispoziției nr. 125/18.09.2024, a primarului 

comunei Huruiești, în baza căreia a fost întocmită convocarea nr. 

4304/18.09.2024. 

      S-a consemnat prezența și s-a constatat că, au fost prezenți  următorii 

consilieri, respectiv: Bulimar Mircea (P.N.L.), Ciobotaru Irina (P.S.D.) Cojocaru 

Florin ( P.S.D.), Drăgăstan Stelian ( P.S.D.), Paiu Vasile ( P.N.L.), Strugaru 

Claudiu (P.S.D.), Visu Costică (P.S.D.), Vrabie Neculai (P.S.D.) și Zahariea 

Florinel – Ionel (P.S.D.). 

 Domnii consilieri locali Paiu Florinel (P.N.L.) și Sopcă Liviu, au anunțat, 

în momentul convocării, că nu pot participa la lucrările ședinței, întrucât, în data 

desfășurării ședinței, nu se află în localitate. 

La lucrările ședinței a participat și domnul Marian Zăbrăuțanu, primarul  

comunei Huruiești.    

  Persoana care îndeplinește atribuțiile scretarului general al comunei, în 

cadrul acestei ședințe, Iulian Luca-Filip : 

       - Bună ziua! 

       - Vă mulțumim pentru prezență! 

Persoana care îndeplinește atribuțiile scretarului general al comunei 

precizează că, este necesar să prezinte procesul – verbal al ședinței anterioare, 

spre a fi supus aprobării iar domnii consilieri au fost de acord ca, acest lucru să 

aibă loc după discutarea proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi a ședinței 

curente. 

       Se  acordă  cuvântul președintelui de ședință pentru a conduce lucrările 

ședinței. 

       Președintele de ședință, Irina Ciobotaru :  

- Bună ziua domnilor consilieri! 

- Vă mulțumesc pentru prezență! 
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- Cu permisiunea dumneavoastră, îl rog pe domnul primar să prezinte 

materialele aflate în dezbatere la ședința de astăzi.  

Primarul comunei a prezentat celelalte materiale din cuprinsul proiectului 

ordinii de zi, după cum urmează : 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Act adițional 

la Contractul de prestări servicii nr. 1801/9974/26.04.2024 încheiat între 

Primăria Comunei Huruiești și Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava; 

 2. Proiect de hotărâre cu privire la „Anularea accesoriilor aferente 

obligațiilor bugetare principale, restante la data de 31 august 2024 inclusiv, 

conform O.U.G. nr. 107/2024 pentru reglementarea unor măsuri fiscal-

bugetare în domeniul gestionării creanţelor bugetare şi a deficitului bugetar 

pentru bugetul general consolidat al României în anul 2024, precum şi pentru 

modificarea şi completarea unor acte normative; 

 3. Diverse. 

La dezbaterea proiectului ordinii de zi, au fost prezenți 9 consilieri din 9 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție. 

S-a   supus la vot proiectul ordinii de zi care a fost  aprobat,  în conformitate 

cu prevederile art. 135 alin. (7) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, astfel : 

 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

BULIMAR 

MIRCEA 

X   

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

PAIU 

FLORINEL 

-   

SOPCĂ LIVIU -   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 



Se trece la dezbaterea proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi, astfel: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Act adițional 

la Contractul de prestări servicii nr. 1801/9974/26.04.2024 încheiat între 

Primăria Comunei Huruiești și Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava; 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 9 consilieri din 9 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii 

proiectului de hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- După cum se cunoaște, 

consiliul local a aprobat încheierea unui contract de prestări servicii, având ca 

obiect Elaborarea studiului științific monografic cu titlul: Comuna Huruiești– 

repertoriu arheologic (ca parte a proiectului de realizare a repertoriului arheologic 

al Văii Polocinului). Domnul Prodecan al Facultății de Istorie și Geografie, roagă 

să aprobăm prelungirea contractului de prestări servicii nr. 1801/9974 din 

26.04.2024. Datorită secetei pedologice și căldurilor foarte mari din această vară, 

lucrările arheologice au fost dificile și nu s-a reușit finalizarea studiului.  

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. 139 

alin. (1) și alin. (3) lit.f) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

BULIMAR 

MIRCEA 

X   

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

PAIU 

FLORINEL 

-   

SOPCĂ LIVIU -   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   



 

2. Proiect de hotărâre cu privire la „Anularea accesoriilor aferente 

obligațiilor bugetare principale, restante la data de 31 august 2024 inclusiv, 

conform O.U.G. nr. 107/2024 pentru reglementarea unor măsuri fiscal-

bugetare în domeniul gestionării creanţelor bugetare şi a deficitului bugetar 

pentru bugetul general consolidat al României în anul 2024, precum şi pentru 

modificarea şi completarea unor acte normative; 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 9 consilieri din 9 

consilieri prezenți la ședință, și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii 

proiectului de hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Urmare a adoptării de către 

Guvern a O.U.G. nr.107/2024, cetățenii pot beneficia de o reducere pentru 

achitarea impozitelor și taxelor locale, dacă depun o notificare în acest sens.  

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. 139 

alin. (1) și alin. (3) lit.c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

BULIMAR 

MIRCEA 

X   

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

PAIU 

FLORINEL 

-   

SOPCĂ LIVIU -   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 



Se trece la dezbaterea subiectelor la rubrica ,,Diverseˮ, domnii consilieri 

fiind rugați să propună probleme de discutat. Se constată că, nu mai sunt alte 

subiecte spre analizare. 

După aceste momente, se prezintă procesul-verbal al ședinței din data de 

01 septembrie 2024. 

Procesul – verbal al ședinței menționate a fost supus la vot și aprobat cu 9 

voturi din 9 consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție. 

 

Se declară închise lucrările ședinței, președintele de ședință și persoana care 

îndeplinește atribuțiile secretarului general al comunei, mulțumind domnilor 

consilieri pentru prezență. 

      Drept pentru care s-a întocmit  prezentul proces – verbal . 

 
    Întocmit,                                                                          Președinte de ședință,           

Pentru Secretar general al comunei,                                   Consilier, 

    Iulian Luca-Filip                                                  Irina Ciobotaru 

             

 

 

  

 

 

 


